
Вариант № 8768438

1. Задание 1 № 511411

Вычислите 

2. Задание 2 № 509747

Найдите значение выражения 

3. Задание 3 № 26631
В городе N живет 200  000 жителей. Среди них 15% детей и подростков. Среди взрослых жителей

45% не работает (пенсионеры, студенты, домохозяйки и т. п.). Сколько взрослых жителей работает?
 

4. Задание 4 № 506276
Среднее геометрическое трёх чисел  и  вычисляется по формуле  Вычислите среднее

геометрическое чисел 12, 18, 27.

5. Задание 5 № 510891

Найдите значение выражения .

6. Задание 6 № 509959
Баночка йогурта стоит 14 рублей 60 копеек. Какое наибольшее количество баночек йогурта можно

купить на 100 рублей?

7. Задание 7 № 509692
Найдите корень уравнения 

8. Задание 8 № 513082
На рисунке изображён колодец с «журавлём». Короткое плечо

имеет длину 3 м, а длинное плечо — 4 м. На сколько метров
опустится конец длинного плеча, когда конец короткого
поднимется на 1,5 м?
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9. Задание 9 № 506352
Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу

первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

А) масса куриного яйца
Б) масса детской коляски
В) масса взрослого бегемота
Г) масса активного вещества в таблетке

 

1) 2,5 мг
2) 14 кг
3) 50 г
4) 3 т

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её возможного значения.

A Б В Г

    

10. Задание 10 № 500998
В кармане у Пети было 2 монеты по 5 рублей и 4 монеты по 10 рублей. Петя, не глядя, переложил

какие-то 3 монеты в другой карман. Найдите вероятность того, что пятирублевые монеты лежат теперь в
разных карманах.
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11. Задание 11 № 26874
На рисунке жирными точками показана цена золота на момент закрытия биржевых торгов во все

рабочие дни с 5 по 28 марта 1996 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена
унции золота в долларах США. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией.
Определите по рисунку, какого числа цена золота на момент закрытия торгов была наименьшей за
данный период.
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12. Задание 12 № 516302
В таблице указаны средние цены (в рублях) на некоторые основные продукты питания в трех городах

России (по данным на начало 2010 года).
 

Наименование продукта Белгород Екатеринбург Омск

Пшеничный хлеб (батон) 11 16 16

Молоко (1 литр) 23 27 24

Картофель (1 кг) 10 16 16

Сыр (1 кг) 205 270 260

Мясо (говядина) 240 300 295

Подсолнечное масло (1 литр) 44 50 50

Определите, в каком из этих городов окажется самым дешевым следующий набор продуктов: 1 батон
пшеничного хлеба, 2 л молока, 2 кг сыра. В ответ запишите стоимость данного набора продуктов в этом
городе (в рублях).

13. Задание 13 № 510264
Деталь имеет форму изображённого на рисунке многогранника

(все двугранные углы прямые). Цифры на рисунке обозначают
длины рёбер в сантиметрах. Найдите площадь поверхности этой
детали. Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
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14. Задание 14 № 514126
Установите соответствие между графиками функций и характеристиками этих функций на отрезке

[−1; 1].
 

ГРАФИКИ
 

 

ХАРАКТЕРИСТИКИ
 

1) Функция принимает отрицательное значение в каждой точке отрезка [−1; 1].
2) Функция возрастает на отрезке [−1; 1].
3) Функция принимает положительное значение в каждой точке отрезка [−1; 1].
4) Функция убывает на отрезке [−1; 1].

 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.

A Б В Г

    

15. Задание 15 № 27865

Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет 
окружности. Ответ дайте в градусах.
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16. Задание 16 № 509741
Даны два цилиндра. Радиус основания и высота первого равны

соответственно 2 и 6, а второго — 6 и 7. Во сколько раз объём второго
цилиндра больше объёма первого?

17. Задание 17 № 506480
Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений из правого столбца.

Установите соответствие между неравенствами и множествами их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 
В) 

Г) 

 

 
Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой соответствующую цифру. 

А Б В Г

    

18. Задание 18 № 506262
В городе Z в 2013 году мальчиков родилось больше, чем девочек. Мальчиков чаще всего называли

Андрей, а девочек — Мария. Выберите утверждения, которые следуют из приведённых данных.
Среди рождённых в 2013 году в городе Z:
1) девочек с именем Мария больше, чем с именем Светлана.
2) мальчиков с именем Николай больше, чем с именем Аристарх.
3) хотя бы одного из родившихся мальчиков назвали Андреем.
4) мальчиков с именем Андрей больше, чем девочек с именем Мария.
В ответе укажите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных

символов.
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19. Задание 19 № 507054
Найдите четырёхзначное натуральное число, кратное 19, сумма цифр которого на 1 больше их

произведения.

20. Задание 20 № 506403
Саша пригласил Петю в гости, сказав, что живёт в седьмом подъезде в квартире № 462, а этаж

сказать забыл. Подойдя к дому, Петя обнаружил, что дом семиэтажный. На каком этаже живёт Саша? (На
каждом этаже число квартир одинаково, номера квартир в доме начинаются с единицы.)
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